FNQzzA (B.M. Evotnta 19)

To eyyapdki XapTasToc
To @eyyopakt YapToeToC
oT0  KEQPWL TOL  TETA
YEWOE YEALDL O OVLPOVOC

KL 1 YN TO YOPETA.
Y Aévo  aytida yuoo KAmom

Tpafd, OUOA®  KOAOVUTO
Yom! KOvVeEL YNAOKPEUAOTY|
GTO GOV KOAOTOVUTO.

Octn Xoptiaty
FPA®H (2 ®OPEZ): MaOe va ypaQPeIG owoTa TV NP@OTN OTPOPN.
e Ai1GBace NOAAEC POPEC KAl HAOE OWOTA TOV NAPAKATW Mivakad PE Ta pAuaTa .

Ta pApATa Nou TEAEIMVOUV O 501

To pApa ayanw | To pAHA KOIT® To pApa prnop® | To pApa Iw

Eym ayanw KOIT®W Ey® HMopW (w

ayanag KOITAG Eou MMOPpEIC Ceig

EoU
Ayanoupe KOITOUWE
Kal Kal hunopoUpE
(ayanape) (koITauE)
|




MAOHMATIKA
ENANAAHNTIKO (FTPANTA 2TO TETPAAIO)

( Kepahaia 24 —28)
1) Ye KaBepia amnod TG EMOUEVES TTEPLUTTWOELS Bplokw TOo cwoTo aplOuo.
a) Av TOAAQTTAQOLOOTEL PE TOV £0UTO ToU, Sivel To 36.

X = 36

B) Av moAAamAaclaotel pe 1o 8, divel to 32.

X 8 = 32

2) JUUTTANPWOE TOV 0PLOUO Ttou AsimeL.

a) 15 = X 3 B) 20 = x 5
V)48 = x 6 6)18 = x 2
€)35 = x 7 oT) 56 = X 8

3) ZUUMANPWOE TG LOOTNTEG (MPWTA KAVW TLG MPALELS HEoA oTNnV TtapevOean)

a)(5x2)+(5x4) =....... S = reevernes
B)(6x10)+(6X5)=....... S T = rveeveeens
V)(3X4)+(3X8) =cerveee s =
O)(7X5)+(5X7) = vvvees + e = rveeeeens

1
+
1

) (4x6)+(9x4) = ...

ot)(6x6)+(6%x3)=...... S = reeveenes



